

来源：【华声在线】

华声在线11月6日讯（全媒体记者 胡锐）由于泄露因素多、传统的管网运维难度大等因素，城市天然气泄露总是让人防不胜防。近日，在长沙发布的其中一项最新科技创新成果能有效解决此问题。



发布会上，中电互联与如皋市政府签署战略合作协议，共建“如皋工业互联网智改数转中心”。中电互联将推动构建工业互联网智能化改造数字化转型平台和能源环境双碳平台，助力如皋制造业数字化转型升级。此外，中电互联还分别与工联院、华润数科、湖南省中小企业服务平台、焊联工业签订战略合作协议。各方将以中电云网为关键枢纽，围绕政企数字化、城市燃气安全、水务环保、绿色能源、大数据平台、轨道交通行业焊接工业互联网平台等进行深入合作。

【链接】PKS工业互联网生态产业联盟成立

当日，在中国电子的倡议下，国链安可促进中心、中电互联、华润数科、飞腾信息、麒麟软件、中国系统、湖南湘江云计算中心、圣湘生物、福建恒劲、奇安信等10家单位牵头发起成立PKS工业互联网生态产业联盟。

联盟将坚持“安全为本、平台布局、资源共享、联合创新”的宗旨，依托PKS体系，联合开展工业互联网技术研发、标准化、试点示范、公共服务平台建设，共同探索工业互联网产业发展新模式、新机制，构建基于PKS体系的工业互联网新生态。

PKS是指我国自主的计算体系，覆盖了基础软硬件、安全、网络、应用等各方面。其中，“P”代表（PHYTIUM）飞腾处理器，“K”代表（KYLIN）麒麟操作系统，“S”代表（SAFE）即注入安全的能力。

（一审：朱蓉 二审：黄京 三审：张军）

本文来自【华声在线】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID：jrtd